ITI1520 – Interrogation 1

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nom:

Numéro d’étudiant:

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Le programme ci-dessous calcule une distance (Y) en accordance avec l’équation suivante et une valeur donnée pour le temps (t). Remplissez les blancs de manière à ce que votre programme fonctionne correctement.  



Y = 3t2 + 5t -2  QUOTE 
 
//**********************************************************
//  Quiz1.java
//  Imprime le résultat de l’expression de distance
//**********************************************************

class Quiz1

{

   public static void main (String[] args)

   {

    // declare deux variables double pour temps et distance
    double t;

    double Y;

    // demande a l’utilisateur d’entrer une valeur pour le temps et sauvegarde cette valeur dans t.
    System.out.println( "SVP, entrez la valeur du temps: ");

    t = ITI1120.readDouble();

    // appellee la method qui resout le probleme
    ________Y = calculateDistance(t) ;_____________________

    // L’appel doit être fait avec un argument (t) et le résultat doit 

    // être affecte à Y.
    //Imprime la baleur Y sur le terminal 
    System.out.println( "The distance is " + Y);

   }
   public static double calculateDistance(double t)

   {

    // declare une variable pour le resultat 

    double __x__ ; 
// Ca peut etre n’importe quelle variable, mais l’expression doit lui // etre affectee et elle doit etre retournee
    // Calcule l’expression
    ___x = 3 * t * t + 5 * t - 2; __________

    return _x_;

   }

}

